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Ярмоленко Вікторія
БУХГАЛТЕР

 24 мая 2021    Город: Киев

Возраст: 43 года
Режим работы: полный рабочий день
Категории: Бухгалтерия, финансы, учет/аудит

 Есть дети    

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

зам гл бухгалтера
Coffeelat (Кафе), Киев
02.2011 − По настоящее время (15 лет )

Обязанности:

Організація, повне ведення і контроль управлінського обліку всіх підрозділів Компанії. (кондитерський цех,
центральний склад, роздрібна мережа кав'ярень (понад 30 закладів)).

Ведення кадрових документів і нарахування зарплати по Компанії по офіційному і управлінському обліку.

Облік підзвітних осіб.

Формування і надання ТРЦ звітів по товарообігу.

Робота з актами звірок і контроль своєчасності і коректності документообігу по кожному рахунку ОСВ.

Робота с інвентаризаціями, списаннями, оприбуткуваннями.

Повне ведення бухгалтерського обліку ФОП на загальній системі з РРО і алкогольною ліцензією.

Формування даних для книг доходу ФОПів 2 групи єдиного податку.

Рознесення первинної документації по ТОВ на загальній системі оподаткування.

Участь в організації бізнес процесів Компанії і контроль їх виконання учасниками всіх підрозділів Компанії для
якісного і коректного обліку / документообігу.

Робота з програмістами по 1с програми (постановка завдань, контроль їх виконання).

Складання управлінської звітності: P&L, Cash Flow по всім підрозділам Компанії.

Складання і надання внутрішньої звітності власникам і інвесторам.

Допомога в організації роботи відділу бухгалтерії.

Виконання завдань Генерального директора і Фінансового (комерційного) директора Компанії.

Робота на результат (KPI)

Образование

Нацiональний авiацiйній унiверситет (Киев)
Специальность: Економіка підприємства

https://jobs.ua/rus/resume/kiev
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1160587
https://jobs.ua/rus/register


полное высшее, 09.1999 − 06.2003 (3 года 9 месяцев)
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